



КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 14 лютого 2018 р. N 94-р

Київ

Про участь України у Всесвітній виставці "Експо-2020"

Із змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2018 року N 881, розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року N 1066-р, від 27 листопада 2019 року N 1159-р

(У тексті розпорядження слова "Міністерство економічного розвитку і торгівлі" в усіх відмінках замінено словами "Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства" у відповідному відмінку згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року N 1159-р)

1. Підтримати пропозицію Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства щодо участі України у Всесвітній виставці "Експо-2020" (далі - виставка), яка відбудеться з 20 жовтня 2020 р. по 10 квітня 2021 р. у м. Дубаї (Об'єднані Арабські Емірати).

2. Утворити Координаційний комітет з підготовки та забезпечення участі України у виставці (далі - Координаційний комітет) згідно з додатком.

Надати право голові Координаційного комітету затверджувати його персональний склад та в разі потреби вносити до нього зміни.

Установити, що голова Координаційного комітету є Генеральним комісаром України на виставці.

3. Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства:

забезпечити координацію роботи заінтересованих центральних органів виконавчої влади, обласних та Київської міської держадміністрацій, підприємств, установ та організацій з підготовки та представлення України на виставці;

забезпечити проведення засідань Координаційного комітету;

забезпечити визначення розпорядника з підготовки та участі України у виставці;

розробити і подати Координаційному комітетові для схвалення концепцію експозиції України на виставці.

(абзац четвертий пункту 3 замінено абзацами згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 10.10.2018 р. N 881)

4. Пункт 4 виключено

(згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 10.10.2018 р. N 881)

5. Генеральному комісарові:

затвердити схвалену Координаційним комітетом концепцію експозиції України на виставці;

(абзац другий пункту 5 у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.10.2018 р. N 881)

подати Організаційному комітетові виставки заявку на виділення площі для розміщення експозиції України на виставці та підписати Угоду про участь України у виставці.

6. Міністерству культури, молоді та спорту розробити програму проведення на виставці культурно-мистецьких заходів, зокрема Національного дня України, та подати її на розгляд Координаційного комітету.

(пункт 6 у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 р. N 1159-р)

7. Міністерству закордонних справ поінформувати дипломатичними каналами Уряд Об'єднаних Арабських Еміратів про утворення Координаційного комітету та призначення Генерального комісара.

8. Міністерству фінансів за пропозицією Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства та інших заінтересованих центральних органів виконавчої влади передбачити під час складання проекту Державного бюджету України на відповідний рік кошти для підготовки та забезпечення участі України у виставці.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

Інд. 67

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 14 лютого 2018 р. N 94
(у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України
від 27 листопада 2019 р. N 1159-р)

СКЛАД

Координаційного комітету з підготовки та забезпечення участі України у Всесвітній виставці "Експо - 2020"

Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, голова Координаційного комітету

Заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства - Торговий представник України, перший заступник голови Координаційного комітету

Заступник Міністра закордонних справ, заступник голови Координаційного комітету

Надзвичайний і Повноважний Посол України в Об'єднаних Арабських Еміратах (Королівстві Бахрейн за сумісництвом), заступник голови Координаційного комітету (за згодою)

Заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, до повноважень якого належать питання аграрної політики та сільського розвитку

Заступник Міністра енергетики та захисту довкілля

Заступник Міністра інфраструктури

Заступник Міністра культури, молоді та спорту

Перший заступник Міністра освіти і науки

Перший заступник Міністра розвитку громад та територій

Заступник Міністра фінансів

Представник Офісу Президента України (за згодою)

Представники Секретаріату Кабінету Міністрів України

Представник Національної інвестиційної ради (за згодою)

Представник Торгово-промислової палати України (за згодою)

Представник Міжнародної торгової палати (за згодою)

Голова Держенергоефективності

Голова ДКА

Перший віце-президент Національної академії наук (за згодою)

Директор департаменту взаємодії з експортерами та просування експорту Мінекономіки, секретар Координаційного комітету

Директор державного підприємства "Експо - 2020" (за згодою)

Директор державної установи "Офіс з просування експорту України" (за згодою)

Представники інших заінтересованих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій (за згодою).

(додаток із змінами, внесеними згідно з розпорядженням
Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 р. N 1066-р,
у редакції розпорядження Кабінету
Міністрів України від 27.11.2019 р. N 1159-р)
